

INFORMAȚII DESPRE DOUĂ EVENIMENTE IMPORTANTE DIN DOMENIUL ASTRONOMIEI

Primul eveniment

Programul 100 ore de astronomie, 2-5 octombrie 2024



<https://www.iau.org/public/oao/100-hours-of-astronomy/>

În 1923, primul proiector planetariu a fost inventat la Jena, Germania, iar doi ani mai târziu, primul planetariu și-a deschis porțile la München. Între 2023 și 2025, lumea sărbătorește centenarul planetariului și nenumăratele moduri în care acestea au influențat societatea noastră. Planetariile sunt oaze de cer întunecat: sanctuare pentru entuziaștii cerului nocturn, expunând publicul la Univers.

Ce ai putea face?

Vizitează un planetariu

Decorează-ți clasa ca și cum ar fi un planetariu...

Mai multe informații se găsesc aici:

<https://www.iau.org/public/oao/100-hours-of-astronomy/>

Înscrie evenimentul tău în baza de date internațională aici:

<https://docs.google.com/.../1FAIpQLSeZYbh5k.../viewform>

Al doilea eveniment

Săptămâna Mondială a Spațiului 2024, 4-10 octombrie 2024



Tema 2024: SPAȚIU ȘI SCHIMBĂRI CLIMATICE



SĂPTĂMÂNA MONDIALĂ A SPAȚIULUI
4-10 OCTOMBRIE 2024

Valorifică inovațiile spațiale pentru a construi un viitor mai durabil pentru toți!

Evidențiază importanța tehnologiei spațiale în știința climei!

Copyright © 2024 World Space Week Association. All Rights Reserved.

Tema 2024: „Spațiu și schimbări climatice”

Dorim să evidențiem rolul critic al sateliților și al tehnologiei spațiale în monitorizarea schimbărilor de mediu și în formularea strategiilor de atenuare a impactului schimbărilor climatice

Ce ai putea face?

un atelier educațional sau sesiuni interactive care să promoveze soluții inovatoare de mediu

Înscrierea pentru evenimentul internațional aici, după ce ți-ai creat un cont sau ai intrat în contul tău din anii anteriori:

<https://www.worldspaceweek.org/events/add-event/>

<https://forms.gle/mcisWZzMtWsz98SF7>

Pentru cele două evenimente la care ați mai participat/veți participa:

1. 100 ore de astronomie

2. WSW 2024

Se recomandă, după ce v-ați înscris în baza de date internațională, să vă înscrieți aici, în baza de date națională pentru a putea evidența, în vederea eliberării adeverințelor, după desfășurarea activităților.

După finalizarea activităților desfășurate la nivelul unității școlare întocmiți un scurt raport avizat de către director, care va fi încărcat în același formular.